



## **Declaration of Conformity**

We: PVS nv, Veldstraat 99, 3500 Hasselt, Belgium
Manufacturer of the brand PROCAB

Declare that the following product(s):

**Brand: PROCAB** 

Model:

PSC104/x-F - 4-Way Power Extension Block - French Type PSC106/x-F - 6-Way Power Extension Block - French Type PSC204/x-F - 4-Way Power Extension Block - French Type PSC104/x-G - 4-Way Power Extension Block - German Type PSC204/x-G - 4-Way Power Extension Block - German Type

To which this declaration relates is in conformity with:

- (1) The requirements of the Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU
- (2) The requirements of the Restrictions of Hazardous Substances Directive (RoHS2) 2011/65/EU
- (3) The requirements of Registration, Evaluation and Authorization of Chemicals (REACH) regulation 1907/2006

Hasselt 2017-05-02

Patrick Van de Sande, Manager